
 
 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ –ΚΥΡΙΑΚΗ 03 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

‘’ΕΛΑΦΟΝΗΣΙ’’  

Συγκέντρωση στο γραφείο μας το πρωί, (07.30),επιβίβαση στο πούλμαν και 

αναχώρηση για τον νομό Χανίων,με στάση για καφέ,καθοδόν. Πορεία με κατεύθυνση 

προς τα δυτικά έως το Καστέλι και στη συνέχεια προς τα νότια του νομού Χανίων.                                                                                                                 

Περνάμε το τούνελ στο Κουτσοματάδο και φτάνουμε στην  Μονή 

Χρυσοσκαλίτισσας σε μια μαγευτική τοποθεσία, χτισμένη πάνω σε βράχο όπου 

περιβάλλεται από θάλασσα. 

Μετά από λίγο φτάνουμε στο Ελαφονήσι. Το Ελαφονήσι είναι μια μοναδική τροπική 

παραλία η οποία διαθέτει ρηχά, πεντακάθαρα νερά και χαρακτηριστική ροζ άμμο. 

Είναι παγκοσμίως αναγνωρισμένη ως μια από τις καλύτερες παραλίες στον κόσμο! 

Περπατώντας μέσα στη λιμνοθάλασσα του Ελαφονησίου, θα συνειδητοποιήσετε, 

όπως χιλιάδες επισκέπτες από όλο τον κόσμο, ότι βιώνετε μια από τις πιο 

καταπληκτικές  δημιουργίες της φύσης στη Μεσόγειο Θάλασσα!  

Κατόπιν,αργά το μεσημέρι, θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής με στάση για γεύμα 

στο γραφικό χωριό Έλος. Το Έλος είναι ένα από τα πιο όμορφα παραδοσιακά χωριά 

της επαρχίας Κισσάμου.Βρίσκεται σε μια πλαγιά κατάφυτη από καστανιές και οι 

ταβέρνες του φημίζονται για την νοστιμιά και την ποιότητά τους. 

Αργότερα στάση στο εντυπωσιακό σπήλαιο της Αγίας Σοφίας και απογευματινό 

καφεδάκι.Ένα μικρό μονοπάτι οδηγεί από το δρόμο στο σπήλαιο και την εκκλησούλα 

της Αγίας Σοφίας που είναι κτισμένη μέσα.                                                                      

Έπειτα θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο μας για την επιστροφή μας πίσω στο 

Ηράκλειο. Άφιξη το βράδυ, γεμάτοι από υπέροχες εμπειρίες και εικόνες. 

 

ΤΙΜΗ:25€ 

 Αριθμημένες θέσεις στα πούλμαν. Η κράτηση σας οριστικοποιείται με την εξόφληση 

της συμμετοχής σας,πρίν την ημερομηνία αναχώρησης. 

 Καλό είναι να γνωρίζετε ότι από το 2023 απαγορεύεται πλέον η είσοδος οχημάτων 

στην προστατευμένη περιβαλλοντικά ζώνη,καθώς τοποθετήθηκε μπάρα που 
απαγορεύει την κάθοδο των αυτοκινήτων κοντά στην παραλία.Συνεπώς οι επισκέπτες 

πρέπει να περπατήσουν μια απόσταση περίπου 800 μέτρων για να φθάσουν στην 

παραλία. Υπάρχουν 2 καντίνες στην παραλία,υπάρχουν ξαπλώστρες,ομπρέλες-αλλά 

μπορείτε να κρατάτε και τις δικές σας. 


